Szárító kamra

Nem tudom, másnál hogy van, de nálam a házi por a fő ellenség. Különösen az alkatrészek festése és az azt követő szárítás során. A festés közben valahogy még csak-csak elboldogulok vele, de száradás közben néhány porszem feltétlen rátelepszik a frissen festett felületre. A zárt térben történő szárítás nem nyerte el a tetszésem – az alkatrészek nem akartak száradni. Nemrég megtaláltam a megoldást.
Elhatároztam, készítek egy szárító kamrát szellőzéssel és a beszívott levegő szűrésével. Fogtam egy megfelelő méretű dobozt (az esetemben ez kartonból készült), és vágtam rá két lyukat a ventillátoroknak. A szakmámból adódóan nekem a leghozzáférhetőbbek – a PC ventillátorok (. A házak pótlólagos hűtésére alkalmazott ventillátorokat használtam fel. Felerősítettem őket a dobozra, párhuzamosan összekötöttem őket. Ezután a szűrővel kezdtem foglalkozni.
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A levehető szűrőt habszivacs darabból készítettem. A dobozra Super-Glue-val egy Scotch-ot (ragasztószalag) ragasztottam ragasztós oldalával felfelé, és hozzá ragasztottam a szivacsot. Ez után ugyanazzal a Scotch-csal körberagasztottam a dobozt, hogy sehol ne szívjon be fals levegőt.

Ezután a ventillátorokat egy régi AT számítógép ház tápegységére kötöttem, és ennyi, a kamra munkára kész. A ventillátorok kiszívják a levegőt a festék oldószerének gőzeivel együtt, a szűrő nem engedi bejutni a port a dobozba a beszívott levegő áramával. 
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A szerkezet természetesen egyszerű, de hatásos – kipróbáltam az Actros építésekor. Egy porszemecske sem került a frissen festett felületre a szárítás alatt!
