Zsürizés Békéscsabán

2008 szeptemberében már 14.alkalommal rendezzük meg versenyünket,ahol a sok éves gyakorlatnak megfelelően a következők szerint zajlik a makettek értékelése:

A zsürizést helyi makettezők,/akik már évek óta nem maketteznek/de tették azt 15-20 éven keresztül,meghívott zsüritagok az ország elismert hozzáértői és a kiállításon résztvevő klubok képviselői végzik egymástól függetlenül,külön-külön nem befolyásolva a másik véleményét.

  Minden zsüritag valamennyi kategóriát értékeli,az ifjúsági kategóriákban-ha van,akkor-az első 10-et,felnőtt kategóriákban az első 6-ot jelöli meg.

  Ifi kategóriáknál amelyik makett 1.-nek jelölik,az 10 pontot,a 2.munka 9 pontot és így tovább a 10.munka 1 pontot kap.

  A felnőtteknél ez értelem szerűen az 1.munka 6 pontot,a 6.munka 1 pontot kap.

A kategóriánkénti összegzés után kialakul egy ponteredmény,ahol nagyon ritkán van pont azonosság,de ha akad ilyen,akkor az kerül előrébb,akinek több előkelő helyezése van.

Minden zsüritag nem érthet egyformán mindenhez,de a 8-10 zsürilap összegzése a nagyon szélsőséges véleményeket automatikusan szelektálja,így egy reális végeredmény alakul ki.

  Nálunk a makettek versenyeznek,nem a készítők,ami azt jelenti,hogy ha valaki a legszebb 3 munkát hozta,akkor övé az első 3 díj is.

  Eredményhirdetés után a zsürilapok másolatát ki szoktuk osztani kluboknak,de bárki belenézhet,melyik zsüritag hogyan értékelte az illető munkáját.

  Mindenki,aki makettversenyt szervez igyekszik igazságosan zsüriztetni,csal-

hatatlan örök igazságok nincsenek az értékelésben,a versenyen szerintünk van egy rangsor,ahol van első és utolsó is,a cél pedíg a tett a makettezésért, kiállításainkkal népszerűsítve ezt a szép hobbyt.

  Bárhová is megyünk versenyre elfogadjuk az ottani szabályokat,ahogy a hozzánk jövők is ezt teszik.A fentiek nem egy ember,hanem a Békéscsabai   KIT Makett Klub tagjainak véleménye.

  Ha kérdésetek van,azt klubunk honlapján keresztül igyekszünk megválaszolni.

Békéscsaba,2008.05.05.
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