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Amikor először megrendeltem magamnak az Alclad gyár „króm” festékét, nem bírtam megállni, és beszereztem két „Kaméleon”-t is. Az egyik zöldes-kék, a másik kékes-lila. Elég sokáig hevertek nálam a ”lomok” közt, amíg kigondoltam, mire is használjam őket. Ebben a cikkben szeretném leírni a festés egész folyamatát. Lehet ez valakinek segíteni fog elkerülni azokat a hibákat, amiket én elkövettem. Kezdjünk neki.
Mi is ez a festék? Ez egy igen erős szagú nitrofesték. A festék kifejezetten szórópisztolyos használatra készült, az ecsetet elfeledhetjük. Felhasználás előtt a festéket igen alaposan fel kell keverni – hisz a pigmentje kb. egy óra alatt leülepszik az edény fenekére. Az edényben szerencsére van egy acélgolyó. A szórópisztoly kitisztítására acetont használtam.
Alapozó festés

Ehhez a festékhez, ellentétben azzal a bizonyos krómmal, alapozó festéknek vagy acryl festéket, vagy Tamiya sprayt kell használjunk. Legjobb a fényes fekete festék. Ha esetleg nincs, bármilyen sötét festék megteszi. Semmi esetre se használjunk alapozó festékként alkyd festéket (enamel)! A „Kaméleon” egyszerűen megeszi az ilyen alapozást. Véleményem szerint a legjobb variáns a következő: először „Body” alapozó, azután azt átcsiszolni, azután egy réteg acryl. Az eredmény az első fotón látható.






Festés magával a „Kaméleon”-nal

Miután az alapozó réteg végleg megszáradt, fel lehet vinni magát a festéket. Felhordva a kék „Kaméleon”-t. beleütköztem abba a problémába, hogy nagyon nehéz megállapítani, elég festék lett e felhordva a felületre. Ekkor én elhatároztam egy „nedves” réteg felvitelét is. Nem szükséges fényes felület elérésére törekedni – a festék száradás után matt lesz! Becsülettel bevallom, a „Kaméleon” felvitele után a felület egyáltalán nem meggyőzően néz ki, de ezt ki lehet javítani. Néhány réteg lakk segítségével. A második képen a próbadarab látható „Kaméleon”-nal lefestve, lakkozás nélkül.





A felület végleges kikészítése

Miután a „Kaméleon” megszáradt (én egy teljes nap szünetet iktattam be, bár érzékelhető, hogy a festék már öt perc után tökéletesen száraz), felviszünk egy vékony réteg lakkot. Ezt is hagyjuk megszáradni… Ezután felvisszük a második, immár „nedves” lakkréteget. Szárítunk. És itt mindjárt jelentkezik bármely „fém” festék egyik rossz tulajdonsága – a csiszolást nem lehet elkerülni. Bármilyen egyenletesen hordjuk fel a lakkot, száradás után a felület ... valami csúnyává, egyenetlenné válik. Tehát csiszolás. Ehhez én 3600-as polírpapírt használtam. Amikor a felület abszolút sima, matt állagú lett, felvittem a második, „nedves” réteget, hagytam megszáradni, azután felraktam a matricákat és egy nap múlva felvittem a harmadik réteg lakkot. Azután az utolsó szárítás és.. Kész! A harmadik képen a kabin a végső lakkozás előtti állapotában látható. A végső eredmény pedig itt látható:
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