Az üvegek polírozása
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Elhatároztam a soron következő fájó kérdés felkarolását – hogyan polírozzuk az üvegeket? Gyakori eset, hogy az ablakok beragasztásánál ragasztó kerül rájuk. Kezdetben én nagyon elkeseredtem ilyen esetekben, és vagy beragasztottam az üvegeket, ahogy voltak, foltosan, vagy kidobtam őket, és szereztem helyettük másikat.





Ugyanakkor van más lehetőség is az ilyen kellemetlen esetekben – mindezekez a foltokat el lehet távolítani csiszolópapír, polírszövet és –paszta segítségével. 
Mindezt elmesélem az Italeri Peterbild 377 A/E homloküvegének példáján. Ezt a nyergesvontatót a múlt évben elvittem az egyik kiállításra. A szállítás közben az üveg kiesett, és amikor visszaragasztottam az összeépített kabinba – ragasztó került rá (lásd az első fényképet). Na, akkor mit tegyünk?




Elóször is meg kell tisztítani az üveget, amíg egyenletesen matt felületű nem lesz. Ha a folt nagyméretű, bátran használhatunk durvább csiszolópapírt (500-as finomságig).

Miután az üveg egyenletesen matt felületű lett (második fénykép), át kell polírozni finomabb polírpapírral (1500-2000 finomságúval). 

Végül a megmunkálást polírszövet és –paszta segítségével kell befejezni.




A végeredmány abszolút átlátszó üveg, a ragasztó nyomai nélkül (harmadik fénykép).
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