   MEGHÍVÓ

Tisztelettel meghívjuk Önt és kedves családját 2007. május 26-27-én Jászberénybe, a Makettinfo Online Klub rendezésében lebonyolítandó makettversenyre és kiállításra, melynek fővédnöke Dr. Gedei József Jászberény város Polgármestere. A verseny és kiállítás helye a Déryné Művelődési Központ nagyterme http://www.deryne.hu/ Jászberény Lehel vezér tér 33.
A versenyen előtérbe kívánjuk helyezni a gyermek, serdülő és ifjúsági kategória indulóit. Az első 3 helyezett serleget és emlékplakettet az első 10 helyezett oklevelet kap, ezek mellett számos makett is kiosztásra kerül.
Nevezni lehet személyesen a helyszínen május 26-án 8-13 óráig, valamint lehetőség lesz internetes előnevezésre is a www.makreg.hu oldalon található nevezőlap segítségével. A verseny és kiállítás megnyitója május 26-án 11 órakor lesz, az eredményhirdetés május 27-én 13 órától.
A versenyről és a programokról folyamatosan frissülő információkat a www.makettinfo.hu oldalon lehet találni.
A rendezvénnyel kapcsolatosan érdeklődni az alábbi elérhetőségeken lehet: Kiss Gábor 20-3799-103, kissgabor@pr.hu  info@makettinfo.hu
Szálláslehetőségekkel és foglalással kapcsolatosan érdeklődni az alábbi email címen Szabó Tibornál lehet: szabo.tibor@pr.hu
Az alábbi programok várhatóak a verseny ideje alatt:
Arnold Richárd látogatása gyönyörűen restaurált Ikarus 55-ös (Faros) autóbuszával, annak megtekintése 26-án egész nap.

Katonai gépjárművek, valamint egyéb veterán autók kiállítása.

Nagy méretű vasúti terepasztal várja az érdeklődőket a rendezvény ideje alatt végig.

A rendezvény ideje alatt végig börze, makett vásárlási lehetőség.
A Jászberényi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum képviselői tartanak bemutatókat, adnak felvilágosítást, az érdeklődők kérdéseire válaszolnak.

Vándor Károly fényképekkel és vetítéssel párosított előadása „A Szovjet légierő repülőgépei Magyarországon” címmel 27-én délelőtt.

Gyerekek számára makett építési lehetőség, gyakorlott makettezők segítségével, irányításával 26-án 12-17 óráig, valamint 27-én 9-12 óráig.

A Jászberényi Gyermekek Házának folyamatos vetélkedői, foglalkozásai a gyerekek számára 26-án 10-17 óráig.

A Jászberényi Mentőkutyás Egyesület bemutatója 26-án délután.
Kozma László jászberényi gyűjtő veterán motor és autó kiállítása 26-án.

A Jászberényi Tűzoltóság tűzoltóautójának bemutatása 26-án délután.
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