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Aki nem ismeri történelmét, aki elfeledte honnan jött, az nem igazán tudja hova tart, annak az embernek nincs jövője! Az a nemzet és értelemszerűen az a közösség is, amely elfelejti és hagyja elfelejteni, elfeledtetni hagyományait, múltját, gyökereit, előbb-utóbb pusztulásra van ítélve! 

Nagyon fontos! Nagyon fontos, hogy személyesen is megéljük történelmünk értékeit, meghallgassuk az időseket, ápoljuk, vagy újjáélesszük a szokásainkat, hagyományainkat, mert e nélkül kiüresedhetünk. Ugyanennyire fontos, hogy a megszerzett tudást átadjuk gyermekeinknek, a jövendőnk zálogának. A nemzettudat, az identitás szerves része a hadkultúra, a hadtörténelem megismerése, ápolása. A bátorság, a tisztesség és a rítus pedig szerves része a hadkultúrának. A mérnöki találékonyság, ötletesség és pontosság materializálódásait megfigyelni, megfogni a rácsodálkozás élményének örömét adja. Örömöt, élményt, gondolkodást, a jövő elképzelésének és megteremtésének lehetőségét… 
A hagyományőrzők, gyűjtők, modellezők hatalmas tudást halmoznak fel pályájuk során, amely felbecsülhetetlen érték, nemzeti kincs! Tudásukat, tapasztalataikat csak nagy ritkán van alkalmuk megosztani az érdeklődőkkel, az ifjúsággal. Erre a legalkalmasabbak az egyes kiállítások, rendezvények, amelyek közül mi most egy rendkívül különleges programra invitáljuk meg Önt és kedves Családját 2010. szeptember 11-én és 12-én!
Ilyen még nem volt! Magyar és külföldi veteránautó- és hadijármű gyűjtők kincsei, hagyományőrzők kétezer évet átfogó bemutatói, működő modellek, nemzetközi vasútmodell-modulterepasztal találkozó, mesteri fokon elkészített autó, hajó, repülő és egyéb makettek egy helyen, mintegy ötven program keretében, Pécsett, Európa Kulturális Fővárosában!
A páratlan és egyedülálló összefogással megvalósuló rendezvény céljai:


- Érdekes gyermekbarát programok szervezése! 

- A kreatív gondolkodásra ösztönző- és megfigyelő képességek fejlesztése!

- Megismertesse az ifjúságot a szabadidő értelmes eltöltésének lehetőségeivel!

- Bevonni a gyerekeket és fiatalokat fenti céllal a közös munkába!


- Bevonni a mozgáskorlátozott- és értelmileg sérült embereket is!


- A már működő társadalmi szervezeteket megerősíteni és újakat létrehozni!


- A hazai- és külföldi társadalmi szervezetek kommunikációját erősíteni!

- Gondolatokat ébreszteni a látogatókban hazánk múltjáról, jelenéről és jövőjéről!


- Hagyományőrzés, hadkultúra népszerűsítése, a hadtörténelem ápolása!


- Történelmi helyek és pillanatok felelevenítése!

- Látványosságot, életre szóló élményt nyújtani a látogatóknak!

- Tartalmas Családi Programot, igazi kikapcsolódást nyújtani!


- Közelebb hozni a határon túl élő magyar embereket az itt élőkhöz!


- Szorosabbra fűzni a testvérvárosi kapcsolatokat!

- Népszerűsíteni hazánkat külföldön, turisztikai célponttá válni!

- Erősíteni a dél-dunántúli régió megyéinek, városainak kapcsolatát!


- Szakmai konferenciák tartásával képezni a résztvevőket!

- Új programokat, rendezvényeket kitalálni, kidolgozni!

A programokban résztvevő, együttműködő szervezetek száma több száz és folyamatosan bővül:
Hadügyminisztérium, Pécs Város, Pécsi Tudományegyetem, Hadtörténeti Intézet, Veterán Autó Club Hungary, EPIVK Egyesület, Pintér Művek Hadtörténeti Múzeum, Rába Járműipari Holding, Dél-Nyugat Reklámstúdió, Pécs Plaza, Zrínyi Miklós Hagyományőrző Egyesület, Makos Osijek, Dom Technika Osijek, Origo Makett Klub és még sokan mások…


A fenti felsorolást kiegészítendő, mintegy 5 hagyományőrző, 12 vasútmodellező, 9 modellező- és kb. 11 makettező klub, egyesület és alapítvány vezetője jelezte, hogy kiállítóként szívesen részt venne a rendezvényen. A hazai kiállítók mellett meghívást kapnak Japán, Ausztrál, Görög, Német, Osztrák, Olasz, Spanyol, Lengyel, Svéd, Finn, Cseh, Szlovák, Horvát, Szlovén, Szerb, Orosz, Ukrán kiállítók, valamint – természetesen – Pécs testvérvárosainak hagyományőrző-, veterán jármű-és hobbi-klubjai, egyesületei.

„A hobbi összeköt és átlépi a határokat!”

Bármilyen hobbiról legyen szó: bélyeggyűjtés, horgászás, veterán autók megmentése, hadijátékok vagy modellezés, a hasonló dolgok iránt érdeklődők megtalálják egymást, kommunikálnak egymással, információkat cserélnek! Mert mindezt emberek csinálják, közöttünk élnek, velünk laknak, s lehet, hogy mi magunk vagyunk, akiket űz e szenvedélyünk…

Mert minden hobbihoz szenvedély kell! Idő, pénz, energia! Ezek az eszközök tudnak jó szándékkal kibillenteni a hétköznapok szürkeségéből, s nemcsak minket. Másokra is hatással leszünk, s pozitívan befolyásolhatjuk környezetünket, jövőnket!

Ebben az országhatárok sem akadályoznak meg minket, akármi is az, amivel szeretjük eltölteni az időnket. Mai világunkban, az infrastruktúrának, a fejlett kommunikációs csatornáknak köszönhetően ez a folyamat felgyorsul, gyorssá, könnyűvé téve az információk cseréjét. 
A Hobbi nem válogat! Független politikai nézetektől, kortól, nemtől, vallási- és felekezeti hovatartozástól, életkortól és attól is, hogy valaki valamilyen hátránnyal éli az életét vagy sem, és bármilyen hihetetlen, de a pénzügyi háttértől sem függ! Ugyanis aki hisz valamiben, megtalálja a hozzávaló időt és pénzt, megtalálja a megoldást minden kihívásra! 
Lehet, hogy a hobbink az életünk egyik mozgatórugója? Lehet, de az biztos, hogy sok embernek jelent célokat, álmokat és még többnek igazi örömöt, életörömöt!

Az ember alkotta tárgyak az emberiség történetét, fejlődését, sőt gondolatait és érzéseit is tükrözik felénk. Ennek megtartása, megőrzése és megmutatása másoknak, felemelő, magasztos feladat, „az adni jó” érzésével tölti el a gyűjtőt és a készítőt. A kor iparának és annak színvonalának értékmérője és prezentációja minden megőrzött tárgy, minden modell és makett, amelyeken keresztül a nemzet büszkén képviseltetheti tehetségét. 
Ez a rendezvény egy összefogás! Több mint negyven rendezvény egyben, amelyek akár külön-külön is megállnák a helyüket! De így több ember részesülhet, több élményben (és mindez kevesebbe kerül a szervezőknek, a városnak).

Ez a rendezvény egy külön szféra, amely felér a történelemben tett nagy utazással, egy időugrással: - hirtelen az ókorban teremhetünk, majd részesei lehetünk egy középkori lovagi tornának, megismerjük a reneszánsz embert, láthatunk csatákat a múltból, a jelenből és a jövőből is, megcsodálhatjuk a közlekedés és a motorizáció múltját és jelenét, eredetiben és kicsiben is. Láthatjuk az emberiség távlatát, lehetőségeit!

