 

Versenyszabályok, kategóriák 

Általános információk

Ez a verseny, kiírásának megfelelően a makettező társadalom ifjúságát szólítja meg, elsősorban a Velencei-tó környékén élőket, mint afféle „kistérségi (regionális) háziverseny. Ettől függetlenül a kiállításra lakhelyétől eltekintve bárki, az adott korosztályon belül benevezhet, minden alkotást szívesen látunk. 
A versenymunkákat természetesen csak a készítőjük nevén lehet benevezni. Minden, a versenyre nevező elfogadja a szabályzatot, tudomásul veszi a benne foglaltakat, és a zsűri döntését tiszteletben tartja.
I. Velencei-tó kistérségi Makett verseny kategórialistája

2012. 07. 21. Kápolnásnyék
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GY3 Egyéb








Serdülő (13-15 éves korig)
S1 Harcjármű

S2 Repülő

S3 Egyéb

Ifjúsági (16-18 éves korig)
I1 Harcjármű 1:72 és kisebb
I2 Harcjármű 1:48 és nagyobb
I3 Repülő 1:72 és kisebb
I4 Repülő 1:48 és nagyobb
I5 Polgári jármű
I6 Egyéb
A makettek besorolása:
A zsűri a kategóriák további bontásának vagy összevonásának, indokolt esetben adott versenymunka más kategóriába történő átsorolásának, illetve a versenyből történő kizárásának jogát fenntartja. Utóbbi történhet az előírttól eltérő kategóriában és/vagy korcsoportban önhibából történt nevezés, illetve kegyeletet, jó ízlést sértő alkotás esetén. A versenymunkák számának tekintetében egy kategóriában minimálisan négy alkotás szükséges a kategória indításához. Ennél kevesebb nevezett munka esetében a kategória összevonásra kerülhet egy hasonló paraméterekkel rendelkező kategóriával. Adott kategória további bontására abban az esetben kerül sor, ha azt a zsűri indokoltnak tartja. A készen kapható, esetleg csak átfestett munkákat nem lehet nevezni.
Zsűrizés

A nevezés lezárását követően kezdetét veszi a zsűrizés. A zsűri szemrevételezéssel hozza meg döntését. 
Díjazás
A kategóriákban arany, ezüst és bronzérmek kerülnek kiosztásra, kategóriánként akár több díj is. Minden díjazott oklevelet is kap. Ezen kívül támogatói díjak is szerepelnek az elismerések között, amiket a felajánlók vagy a szervezők döntése alapján adnak ki. A "Best of show" díjat a zsűritagok javaslata alapján kiválasztott alkotás kaphatja, javaslategyenlőség esetén a zsűri elnök döntése alapján.
Makettek leadása, nevezés
2012. július 21-án 08:00-tól 12.00-ig lehetséges a helyszínen a makettek leadása, valamint a nevezés. Ezt megelőzően a mellékelt nevezési lap elektronikus úton történő eljuttatása is lehetséges 19-én 24,00-ig az alábbi e-mail címre: papgyuri@freemail.hu

 Eredményhirdetés 15.00-kor.
Makettek visszaadása
Az eredményhirdetést követően, kis csoportokban, felügyelet alatt történik, a nevezésnél kapott igazolószelvények ellenében. Aki elveszti, vagy nem hozza magával az igazoló szelvényt, csak azután veheti át a makettjét, ha minden más makettet már átvettek.  
